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1. neděle adventní (cyklus B)
Vstupujeme do adventní doby. Téma adventu je zaměřeno nejen na
Vánoce, ale především na příchod Pána do našeho vlastního života.
On přijde a chce přijít již brzy! Adventní věnec je symbolem vítězství.
Nyní věnec připravujeme, žehnáme, ale kdo bude jeho nositelem, to
ještě není zřejmé. Bděme, abychom to mohli být my!

VSTUPNÍ MODLITBA
Všemohoucí Bože, očekáváme příchod našeho Pána Ježíše Krista a
prosíme tě: posiluj naši vůli, ať konáme spravedlivé skutky a připra-
vujeme se  na  setkání  s  ním,  abychom v  den  soudu  stáli  po  jeho
pravici a vešli do nebeského království. Neboť on s tebou ...

1. ČTENÍ – Iz 63,16b-17.19b; 64,2b-7
Po babylonském zajetí se mohli Izraelité vrátit domů (po roce 539 př.
Kr.). Ale lidé přišli do zničené země a byli zklamaní. Prorok Izaiáš je
přesvědčuje, že Bůh je neopustil. Sám také burcuje Hospodina, aby
nenechal svůj lid v jeho neradostné situaci.

Žalm 80    Odp.: Bože, obnov nás, rozjasni svou tvář, a budeme 
spaseni.

Nejedna modlitba prosí Boha, aby jednal. Tak je tomu také v Žalmu
80.  Člověk Bohu nabízí  svoji  oddanost  jako projev důvěry  v  jeho
moc. Lze to říci také o nás?

2. ČTENÍ – 1 Kor 1,3-9
List Korinťanům je odpovědí na dopis, v němž křesťané položili Pav-
lovi řadu nesnadných otázek především z praktického života jejich
společenství. Čteme úvodní slova tohoto Pavlova dopisu. Řadu témat
dopisu již nyní zmiňuje. Mezi nimi i příchod Pána na konci věků.

EVANGELIUM – Mk 13,33-37
Náš text zaznívá v Markově evangeliu jako Ježíšovo poslední veřejné
slovo  před  zatčením  a  smrtí.  Vrcholným  bodem  tohoto  textu  je
svěření moci jednotlivým služebníkům, a tedy i nám. „Bděte“ zaznívá
v  atmosféře  strachu  z Kristova  zatčení,  ale  i  velkého  odhodlání
neztratit Ježíšův odkaz.

K ZAMYŠLENÍ
V Markově evangeliu ukončuje Ježíš své veřejné vystoupení výzvou:
„Bděte!“ V pěti závěrečných verších zazní třikrát. Pán z podobenství
svěřil služebníkům příslušný úsek práce a moc či autoritu, aby své
úkoly  mohli  plnit.  Zvláštní  důraz  je  položen  na  vrátného,  u  něj
nejvíce záleží, aby na stráži neusnul. Mnohým z nás se vícekrát stalo,
že  jsme „usnuli  na vavřínech“.  Kristus  těsně před  svým zatčením
burcuje, aby jeho následovníci nežili v naivním pocitu, že je všechno
v klidu, že oni nenesou odpovědnost, že oni nemusejí nic... Ježíš nevo-
lá po strachu, ale po připravenosti. Kola dějin se dala do pohybu a
mohlo by se snadno stát, že pomyslný vůz událostí nám ujede.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 4. – 9. 12. 

PONDĚLÍ – Iz 2,1-5; Žl 122; Mt 8,5-11
Mír mezi národy je závislý na přijetí nebo nepřijetí jeho slova. Tako-
vý mír je jeho darem. Letošní advent chci prožít s vědomím, že právě
Jeho slovo má dopad na osud celé společnosti.

ÚTERÝ – Iz 11,1-10; Žl 72; Lk 10,21-24
Popsaný soulad můžeme závidět.  Ve světě,  kde je člověk člověku
spíš vlkem! Ano, tato harmonie je skutečným cílem, ke kterému i já
mám přispět.

STŘEDA – Iz 25,6-10a; Žl 23; Mt 15,29-37
Obraz Hospodina jako hostitele a toho, který setře slzy. Nepokřivil
jsem  tento  obraz  svými  falešnými  představami?  Dokážu  se  těšit
z jeho příslibu a zprostředkovat tuto útěchu druhým?

ČTVRTEK –  Iz 26,1-6; Žl 118; Mt 7,21.24-27
Chudí a ubozí budou mít tedy poslední slovo. Právě oni budou mít
podíl na Jeho vítězství! Nebudu překvapen?

PÁTEK – Gn 3,9-15.20; Žl 98; Ef 1,3-6.11-12; Lk 1,26-38
Mistrný a umělecký popis, s jakou urputností mění člověk Boží plán
ke své škodě. Ale prostá dívka tento osud navždy změní!

SOBOTA – Iz 30,19-21.23-26; Žl 147; Mt 9,35 – 10,1.5-8
I  dnes  je  Ježíšovi  líto  těch,  kdo jsou „vysílení  a  skleslí“,  kdo se
v adventní době stresují, aniž by si uvědomili, čí narození se vlastně
oslavuje. Tentokrát do tohoto prostředí posílá nás…

Buď zdráva, milostiplná! Pán s tebou! 
Neboj se, Maria, neboť jsi nalezla milost u Boha. 



Hlas církve
Dopis od Jansity z Indie - Adopce na dálku

Moji drazí přátelé.

Vaše milující dítě Jansita píše vám pár řádků. Jak se vám daří?
Studovala jsem v prvním ročníku před univerzitního kurzu, ale 
zjistila jsem, že studium je obtížné a neudělala jsem zkoušky. Poté 
jsem ztratila zájem o studium. Je mi líto, že vám musím napsat, že 
jsem ukončila studium.

Ale díky Boží milosti jsem měla vaši podporu a mohla jsem studovat 
až do prvního ročníku před univerzitního kurzu i když je naše rodina 
velmi chudá. Jsem hrdá na to, že jsem gramotná. Jsem vám vděčná za
vaši laskavou podporu v mém životě.
Moji rodiče jsou vám také vděčni za vaši pomoc. Ať vám Bůh 
požehná dobrým zdravím. Ujišťuji vás, že se budu za vás modlit. 
Ještě jednou děkuji vám.

Vaše milující
Jansita Lopes

Zpráva o ukončení ze dne 30. 9. 2023

Jansita Lopes 29878

Narozena 3. 2. 2006, bydliště Motto
Zdraví dítěte je dobré.

Ukončená úroveň vzdělání: před univerzitní
Důvod pro opuštění programu adopce na dálku: Dítě nesložilo 
zkoušky v prvním ročníku a neprojevilo zájem o další studium. Byla 
povzbuzována, aby nastoupila do jiného kurzu, ale neprojevila zájem.

Další plány dítěte: bude hledat zaměstnání
Dítě v programu získalo: Díky sponzorování mohlo dítě navštěvovat 
školu, když to rodina nemohla zajistit. Dítě získalo note book, 
poplatky, školní materiály a motivaci od sociálních pracovníků. Díky
sponzorování se stala gramotnou. Dítě i rodiče jsou vděčni 
sponzorům i sponzorské agentuře.

Jméno sponzora: Římskokatolická farnost Týn nad Vltavou

Bohoslužby v     týdnu 3. - 10. 12. 2023   - Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 3. 12. 1. neděle adventní (cyklus B)
8.00 - Chrášťany; Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou - program s dětmi

 11.00 - Zálší 
Pondělí 4. 12. 8.00      od 18.00 synodální skupina
Úterý 5. 12. 10.00 Týn: mše sv. - pohřeb p. Jiřího Drhovského

16.30 - Hartmanice
Středa 6. 12. 17.00 slavnost sv. Mikuláše, patrona diecéze

     po mši sv. biblická hodina
Čtvrtek 7. 12. 17.00 památka sv. Ambrože
Pátek 8. 12.  17.00 slavnost Panny Marie, počaté bez poskvr-

ny prvotního hříchu - doporučený svátek
Sobota 9. 12. 17.00 - Neznašov 
Neděle 10. 12. 2. neděle adventní

8.00 - Slabčice 
9.30 Týn nad Vltavou, po mši farní kavárna

- Dražíč, kaple sv. Mikuláše (bs)
11.00 - Zálší 

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou
Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy

na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Modlitby Taizé se konají v neděli 3. 12. od 16.00 v kostele sv.
Jakuba v Týně nad Vlt. Následuje pohoštění na faře.

 Čas ztišení - soubor denních rozjímání - je k dispozici od l. ne-
děle adventní na na internetu, v mobilu i v tištěné brožurce.

 Pohřeb Karla Schwarzenberga bude v sobotu 9. prosince od
12.00 přenášet ze svatovítské katedrály ČT24.

 Sviny - slavnostní mši sv. v obnovené kapli bude sloužit biskup
Vlastimil Kročil v sobotu 16. 12. od 10.30. Srdečně zve všechny.

 Adventní benefiční koncert pěveckého sboru DOMINO Tá-
bor se uskuteční v neděli 17. 12. od 15.00 v kostele sv. Jakuba
v Týně nad Vltavou.

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz  
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